

控制人口数量 提高人口素质

1980年9月25日，中共中央发表了《关于控制我国人口增长问题致全体共产党员、共青团员的公开信》，这封公开信不仅对广大共产党员和共青团员，而且对全社会、对我国整个计划生育工作，都产生了深远影响。

公开信全面阐述了控制人口增长对社会经济发展的重要作用，为我国的计划生育工作指出了正确方向。信中明确提到：“为了争取在本世纪末把我国人口总数控制在12亿以内，国务院已经向全国人民发出号召，提倡一对夫妇只生育一个孩子。这是一项关系到四个现代化建设的

速度和前途，关系到子孙后代的健康和幸福，符合全国人民长远利益和当前利益的重大措施。”

1981年11月，五届全国人大四次会议更加明确地提出：“限制人口的数量，提高人口的素质，这就是我们的人口政策。”1982年9月，党的十二大把实行计划生育确定为我国的一项基本国策，同年12月，新修改的《中华人民共和国宪法》明确规定：“国家推行计划生育，使人口的增

长同经济和社会发展计划相适应。”从此，计划生育的基本国策被以宪法的形式确定下来。

20世纪90年代中后期，我国人口再生产类型实现了由高出生、低死亡、高增长到低出生、低死亡、低增长的历史性转变，进入低生育水平国家行列。
(新华社)



歼-20 战机列阵人民空军“王牌部队”

“在新时代练兵备战中，歼-20战机列阵人民空军‘王牌部队’。”在13日举行的庆祝人民空军成立70周年航空开放活动新闻发布会上，空军新闻发言人申进科大校介绍了中国自主研发的新一代隐身战斗机歼-20的最新情况。

申进科介绍，列阵歼-20战机的这支空军“王牌部队”，曾经击落击伤敌机59架，涌现出王海、孙生禄两位空军一级战斗英雄。在空军实战化训练比武中，他们有10人次夺得空军“金头盔”、6人次夺得空军“金飞镖”。人民空军“王牌部队”有了歼-20战机，将会更好地担负起维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命。

国产新一代隐身战斗机歼-20自2011年首飞后即牵引着公众的视线。近年来，歼-20从研发、试训到列装作战部队形成战斗力，再到实战实训、展翅海空，见证了中国航空工业和空军战斗力的飞速发展。新中国成立70周年阅兵中，歼-20五机编队飞越天安门。在17日即将举行的航空开放活动上，歼-20还将首次在长



空军歼-20战机进行实战化训练(资料照片)。(新华社)

春机场向公众作双机飞行展示，宣示其有效履行使命任务能力的不断提升。

申进科表示，这几年，“空军发布”的声音和歼-20战机的航迹紧密相连。从2016年10月28日首次发布“空军试飞员将驾歼-20飞机亮相中国航展”的消息后，还陆续发布了“歼

-20战机列装空军作战部队”“空军歼-20战机首次开展海上方向实战化训练”等消息，从单机展翅到七机编队，是长空铸剑的航迹，更是强国兴军的航迹。一道道壮阔航迹画出一个同心圆：歼-20志存高远，歼-20走近民众。

(新华社)

中国苹果种植面积和产量均占世界50%以上

农业农村部副部长余康震在12日举行的第十二届中国·陕西(洛川)国际苹果博览会上表示，经过多年发展，中国已成为世界最大的苹果生产国，苹果种植面积和产量均占世界50%以上。

余康震说，多年来，中国积极推进特色农业产业发展，实施优势特色农产品布局规划，推动特色农产品优势区创建，目前取得了明显成效。中国苹果生产集中度逐年提高，陕西、山东等7省的苹果种植面积、产量已

占全国4/5以上；此外，中国苹果品种结构不断优化，上市档期更趋合理，优质果率大幅提升，市场竞争力日益增强，苹果出口量位居世界前列，中国正从苹果生产大国向苹果产业强国迈进。

德国驻华使馆农业食品参赞瑞纳·克莱波表示，中国每年有大量苹果和浓缩苹果汁出口。在苹果产业方面，德国和中国在世界上都更具竞争力，中德双方在苹果质量、加工、贸易等方面有着广阔的合作前景。

陕西省人民政府副省长魏增军说，黄土高原是世界公认的苹果最宜生产区，是世界苹果的最大产区之一，也是中国着力发展的苹果产业优势区。2018年，陕西苹果种植面积达896.35万亩，产量1008.69万吨，中国每四个苹果、世界每七个苹果中就有两个产自陕西。苹果产业已成为陕西打赢脱贫攻坚战、促进产业振兴的重要抓手，也是陕西农业开展对外贸易、扩大国际影响的靓丽名片。

(新华社)

天气转凉 幼儿易患轮状病毒性肠炎应做好防护

秋季天气转凉，幼儿容易患上轮状病毒性肠炎。医生提醒，轮状病毒性肠炎俗称“秋季腹泻”，是秋季幼儿一种常见病症，主要靠接触传染，日常生活中要注意防止“病从口入”。

“轮状病毒是引起幼儿秋季腹泻的主要病原。轮状病毒性肠炎主要表现为呕吐和腹泻，一般先有发热、呕吐等症状，1-2日后出现腹痛、水样大便，大便多为黄绿色蛋花样稀水便、

白色米汤样稀水便，且有酸臭味。”重庆医科大学附属儿童医院感染科主任许红梅说。

专家提醒，轮状病毒性肠炎虽然是一种秋季儿童常见疾病，但如果处理不善、医治不及时，严重者可因脱水或病毒性心肌炎等并发症导致死亡。因此，如果家长发现孩子出现精神萎靡、脸色不好、尿量明显减少、手脚发冷等症状时，应立即到儿童专科医院

就诊。

轮状病毒性肠炎应该如何防范呢？许红梅介绍，应让孩子养成饭前便后洗手的习惯，不喝生水，不乱吃不洁或过夜食物。给婴儿哺乳用的奶瓶、勺子等在喂前喂后要煮沸消毒。同时，家长可带孩子到当地疾控机构接种轮状病毒疫苗，可有效预防感染。

(新华社)

无锡体彩站点 擒获体彩大乐透 2586 万大奖

近日，无锡购彩者运气爆棚，不管是中乐透还是7位数均有大奖中出。这不，10月12日，体彩大乐透第19116期开奖，前区开出号码“02、10、16、21、23”，后区开出号码“02、12”，本期为大乐透新规则上市后的第98期开奖，全国共开出4注一等奖，其中1注花落无锡宜兴3202052609体彩站点。数据显示，该购彩者采用5+12的复式投注方式，收获一等奖1注、二等奖20注及其它奖级若干，单票擒奖共计2586万元。

本次巨奖无疑是无锡本年度到目前为止的最大奖了，复式投注也是众多无锡老购彩者所钟爱的投注方式。随着大家支持体彩的热情高涨，相信会有更多大奖降临在无锡购彩者身上。体彩大乐透，在为购彩者带来惊喜的同时，也在为体育公益事业做着贡献，每注善举，温暖如光！



7位数第19156期：

7 9 2 9 1 3 9

排列3/排列5第19272期：

0 1 4 1 6

大乐透奖池：25.40 亿元

7位数奖池：1.26 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



双色球一周回顾

(10月6日 - 10月12日)

上周双色球开奖2期(国庆休市)，全国共产生一等奖15注，单注最高奖金806万多元，单注最低奖金712万多元；二等奖开出283注，单注最高18万多元，最低15万多元。在此期间，我省中出1注一等奖，27注二等奖。其中，苏州彩民在第2019116期中收获1注头奖806万元，无锡彩民在第2019116期采用随机“7+1”复式投注的方式，收获奖金18万多元。双色球2元可中1000万元。



双色球 第2019117期

03 05 11 28 32 33 01

福彩3D 第2019272期

0 0 7

15选5 第2019272期

03 07 10 11 12

以福彩正式开奖公告为准